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เลขทีข่่าว    ปชส. 61/2554 
วันที่แถลงขา่ว    26 สิงหาคม  2554 
เรื่อง  กรมสรรพากรเตือนบริษัทห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลย่ืนแบบฯ ภาษีนิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) ภายใน    

31 สิงหาคม 2554 

...............................................................................................................................................................................................................  
  

กรมสรรพากรเตือนบริษัทห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลย่ืนแบบแสดงรายการภาษีนิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) 
ภายใน 31 สิงหาคม 2554 พร้อมขอความร่วมมือให้ย่ืนแบบฯ และชําระภาษีให้ถูกต้องตามความเป็นจริงของ
สภาพธุรกิจ มั่นใจปีน้ีเก็บภาษีได้เกินเป้า 

 

ดร.สาธิต รังคสิริ อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ในรอบบัญชี ปี 2554 นี้ มีกฎหมายใหม่ลดอัตรา
ภาษีเงินได้ให้จัดเก็บในอัตราเพียงร้อยละ 15 ของกําไรสุทธิ ทั้งนี้ เฉพาะบริษัทซึ่งประกอบกิจการศูนย์กลางการ
จัดซื้อสินค้าเพ่ือการผลิตระหว่างประเทศเป็นเวลา 5 รอบระยะเวลาบัญชีต่อเนื่องกัน โดยบริษัทที่ประกอบกิจการ
ดังกล่าวและประสงค์จะรับสิทธิลดอัตราภาษีเงินได้ดังกล่าวต้องยื่นแบบฯ แจ้งการจัดตั้งศูนย์กลางการจัดซื้อสินค้า
เพื่อการผลิตระหว่างประเทศภายใน 2 ปี นับแต่วันที่ 9 พฤษภาคม 2554 เป็นต้นไป ณ สํานักบริหารภาษีธุรกิจ
ขนาดใหญ่ กรมสรรพากร หรือที่สํานักงานสรรพากรพ้ืนที่ในเขตท้องที่ที่สํานักงานใหญ่ของนิติบุคคลตั้งอยู่ โดยต้อง
ปฏิบัติให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขที่กําหนดด้วยขณะน้ีเป็นช่วงเวลาของการยื่นแบบแสดงรายการภาษี      
เงินได้นิติบุคคลครึ่งปี สําหรับบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีต้ังแต่วันที่ 1 มกราคม 2554 – 
วันที่ 31 ธันวาคม 2554  มีหน้าที่ต้องย่ืนแบบฯ ภ.ง.ด.51 พร้อมกับชําระภาษีสําหรับระยะเวลา 6 เดือนแรกของ
รอบระยะเวลาบัญชีปี 2554 โดยย่ืนได้ต้ังแต่บัดน้ีถึงวันที่ 31 สิงหาคม 2554” 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

 

ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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